

**TIPURILE DE LOCURI AFERENTE CONCURSULUI DE ADMITERE 2014
PE CARE CANDIDAȚII POT CONCURA
Învățământ universitar de LICENȚĂ**

TIP CANDIDAT	Locuri studii finanțate de la bugetul de stat						Locuri pentru cetățeni țări terțe UE CPV	Locuri pentru cetățeni țări terțe UE bursieri ai statului român	Locuri pentru candidați cu an pregătit în 2013-2014	Locuri pentru studii cu taxă	Unde se înscriu
	Fără taxă	Rromi	R.Mold. cu liceu în RO	R.Mold. cu liceu în RO bursieri	Etnici români FTB	Etnici români cu bursă					
Cetățeni români, cu domiciliul în România	X									X	Facultăți
Cetățeni din țări membre ale Uniunii Europene cu domiciliul în afara României	X									X	Rectorat
Olimpici	X									X	Rectorat
Cetățeni de etnie rromă		X								X	Rectorat
Cetățeni din Republica Moldova, absolvenți cu diplomă de bacalaureat în România*			X	X						X	Rectorat
Cetățeni din țări terțe Uniunii Europene care studiază pe Cont Propriu Valutar (CPV)							X				Rectorat
Etnici români, cu domiciliul în străinătate (DIASPORA)*										X	Rectorat
Etnici români, cu domiciliul în străinătate (DIASPORA)					X	X					Ministerul Educației Naționale
Cetățeni din țări terțe Uniunii Europene care primesc bursă de la statul român								X			Ministerul Educației Naționale

*Inclusiv cetățeni români cu domiciliul stabil în R. Moldova / străinătate

Legenda:

- R.Mold. cu liceu in RO – **locuri bugetate fără bursă**, pt. cetateni din R. Moldova absolventi **cu diplomă de bacalaureat în România** – **dau admitere in universitate – se inscriu la Rectorat**
- R.Mold. cu liceu in RO bursieri – **locuri bugetate cu bursă** pt. cetateni din R. Moldova absolventi **cu diplomă de bacalaureat în România** – **dau admitere in universitate – se inscriu la Rectorat**
- Etnici români FTB – **locuri bugetate fără bursă**, pt. etnici români (fara plata taxelor de scolarizare – FTB = Fara Taxa fara Bursa) – **vin prin Ministerul Educatiei Nationale**
- Etnici români cu bursă – **locuri bugetate cu bursă**, pt. etnici români (fara plata taxelor de scolarizare) – **vin prin Ministerul Educatiei Nationale**
- Cetățeni țări terțe UE (CPV) – locuri pentru cetățeni din țări terțe UE care studiază pe **Cont Propriu Valutar (se înscriu la Rectorat, la Biroul de Relatii pentru Studentii Straini**, dar nu dau admitere, primesc Acceptance Letter de la Ministerul Educatiei Nationale)
- Cetățeni țări terțe UE bursieri ai statului român – **locuri bugetate** pentru cetățeni din țări terțe UE, care **primesc bursă** de la statul român – **vin prin Ministerul Educatiei Nationale**

Sintagma “etnici români” se referă la “**români de pretutindeni**”¹ (candidați din Republica Moldova, Republica Albania, Republica Bulgaria, Republica Elenă, Republica Macedonia, Republica Serbia, Republica Croația, Republica Ucraina, Republica Ungară, precum și din Diaspora).

¹ Conform prevederilor H.G. 689/1994, Legii 299/2007, cu modificările și completările ulterioare (art. 1, alin. 1, lit. a: “drepturile persoanelor care își asumă în mod liber identitatea culturală română - persoanele de origine română cele aparținând filonului lingvistic și cultural românesc, care locuiesc în afara frontierelor României, indiferent de modul în care aceștia sunt apelați (armâni, armânji, aromâni, basarabeni, bucovineni, cuțovlahi, daco-români, fărșeroți, herțeni, istro-români, latini dunăreni, macedoromâni, macedo-români, maramureșeni, megleniți, megleno-români, moldoveni, moldovlahi, rrămâni, rumâni, valahi, vlahi, vlasi, volohi, macedo-armânji, precum și toate celelalte forme lexicale înrudite semantic cu cele de mai sus), denumite în continuare **români de pretutindeni**”)